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本大会は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため以下のように行います。
感染が拡大することを防止するため以下の事項を厳守することで安全に大会を運営したいと思います。何卒ご協力をよろしくお願いいたします。

（１）大会について
・密になることを避けるため、「無観客」で行います。
（選手・監督・撮影係（各団体２名）・大会運営スタッフ・小学校の部のサポート員以外の
入場を認めません。　
・大会申込み内容に沿って、入場時に個別カードを配布します。カードの無い方は会場を
出入りすることができません。
・撮影は、２階にラインテープで囲っているスペースでお願いします。
・入場時には必ず検温を行い、各チームは「入場者名簿ならび健康観察報告書」、「健康記録表ならびに誓約書」をそれぞれ提出してください。
　・参加される団体に対し、後日、監督（審判員）用駐車証、各チームの受付・練習時間などの詳細をお送りいたします。

（２）会場について
・会場への入場の際（アップ、試合前後）は手指の消毒を行ってください。
・会場の換気は２階の窓を数回開放し換気を行います。
・会場内での飲食は禁止です。ただし、選手の水分補給は認めます。
・選手席及び本部席においてもソーシャルディスタンスを確保してください。

（３）運営について
・時間短縮のため閉会式は行わない。
・感染防止対策に協力しないなど、大会事務局の指示に従わない者は退場していただきます。

（４）監督・選手について
・以下の場合は自主的に参加を見合わせるようにします。
①　体調がよくない場合。
②　同居家族や身近に感染が疑われる人がいる場合。
③　過去2週間以内に入国制限地域への渡航又は当該在住者と濃厚接触がある場合。
・試合中またはウォーミングアップ時以外は、マスクの着用を徹底してください。
・選手は自分用の赤・白のタスキを持参してください。
・選手は各個人の試合が終了した際は控えスペースに移動願います。試合場近くに留まらないでください。
・帰宅後はすぐにシャワーや入浴をし、使用したものの洗濯や消毒を行ってください。

（５）その他
・消毒については、主催者側である程度の準備をいたしますが、全ての選手の分を用意することは困難なため各チームでも用意してください。
・撮影者は、スリッパ等中履物を用意する。（施設のスリッパは使用不可）下足袋を用意しますので施設下駄箱は使用しないでください。
・入場時、撮影の場所取り行為はできませんのでご了承願います。

